
ЗАУВАЖЕННЯ

до звіту про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Відповідно до пункту 16 розділу ІІ Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка
здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 р. № 977,
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2019 р. за № 880/33851, ознайомившись із звітом думку
експертної групи про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Назва ЗВО Київський університет імені Бориса Грінченка

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 40300

Назва ОП Контент-продюсування цифрових медіапроєктів

Галузь знань 06 Журналістика

Спеціальність 061 Журналістика

Спеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

заклад вищої освіти надає мотивовані зауваження до нього:

Київський університет імені Бориса Грінченка висловлює вдячність членам експертної групи за продуктивну роботу
під час акредитаційної експертизи, розуміння унікальності програми, відзначення сильних сторін та інноваційних
практик ОП «Контент-продюсування цифрових медіапроєктів» другого (магістерського) рівня вищої освіти та
надання рекомендацій, які, безперечно, будуть враховані під час подальшої діяльності, що сприятиме
вдосконаленню освітньої програми. Загалом погоджуємось із висновками експертної групи, однак, маємо деякі
пояснення щодо рекомендацій, які висловила ЕГ за відповідними критеріями. Критерій 2. Структура та зміст
освітньої програми: Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо вдосконалення в контексті Критерію 2. ЕГ
рекомендує змінити нумерацію курсів за аналізованою ОП з 5 і 6 на 1 і 2. Відповідь університету: В освітньо-
професійній програмі «Контент-продюсування цифрових медіапроєктів», навчальному плані, нормативних
документах університету нумерація курсів 5 і 6 на другому (магістерському) рівні не використовується. Критерій 4.
Навчання та викладання за освітньою програмою: Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо вдосконалення в
контексті Критерію 4. У ЗВО є потенціал для формування збірника наукових праць категорії “Б” та відкриття
аспірантури за аналізованою ОП. ЕГ рекомендує ЗВО розглянути зазначені пропозиції. Відповідь університету:
Наразі розробляється освітньо-наукова програма зі спеціальності 061 Журналістика, яка, після необхідного
обговорення всіма групами стейкхолдерів та при наявності позитивних відгуків, буде винесена на розгляд Вченої
ради університету. У разі затвердження ОНП Вченою радою університету вже у поточному навчальному році буде
здійснено перший набір здобувачів. Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми: Слабкі
сторони, недоліки та рекомендації щодо вдосконалення в контексті Критерію 8. Рекомендуємо посилити участь
студентів у наукових заходах, розширити коло співпраці з закордонними закладами вищої освіти. Відповідь
університету: За ОП перший набір зроблено у 2020 році, й під час звітного періоду здобувачі вищої освіти брали
активну участь у наукових заходах та процесі інтернаціоналізації, що відображено у відомостях про самооцінювання
та звіті ЕГ. Інформація про наукову роботу здобувачів також оприлюднена на сторінці кафедри у рубриці «Наукова
робота студентів» https://ij.kubg.edu.ua/struktura/kafedry/2016-06-23-13-41-26/naukova-robota-
studentiv.html#naukovi-publikatsii-studentiv-mahistriv. Інформація про міжнародну діяльність кафедри – у рубриці
«Міжнародна діяльність» https://ij.kubg.edu.ua/struktura/kafedry/2016-06-23-13-41-26/mizhnarodna-diialnist.html.
Критерій 9. Прозорість та публічність: Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо вдосконалення в контексті
Критерію 9. Рекомендовано розмістити на сайті ЗВО або кафедри видавничої справи пропозиції стейкголдерів щодо
перегляду ОП. Відповідь університету: Кафедра систематично оприлюднює результати обговорення ОП на сторінці
Інституту журналістики (https://cutt.ly/BIbO5d3), про що було зазначено у відомостях про самооцінювання.
Перегляд ОП «Контент-продюсування цифрових медіапроєктів» другого (магістерського) рівня вищої освіти триває,

https://naqa.gov.ua/


пропозиції ще збираються. Після обговорення пропозицій робочою групою та розгляду на засіданні кафедри,
відповідну таблицю буде оприлюднено в рубриці «Обговорення освітніх програм» (https://cutt.ly/FIbPtil).

Додатки:
Відсутні

***

Шляхом підписання цих зауважень запевняю, що я належним чином уповноважений на здійснення такої дії від
імені закладу вищої освіти та за потреби надам документ, який посвідчує ці повноваження.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

ПІБ: Огнев'юк Віктор Олександрович

Дата підпису: 18.01.2022 р.


